#ﬁ“’&’ﬁ {ARFIRPHEE ?%’g—?{ﬁ’@.i Mg s 4
FHRWAER-JER2T-TH X 21 £(R 21T-6 3 522 20 £)
SR (HEEPES

SREFTERE

F R CARIE3IT20p (B¥P=z) TE 2304

s #E i BRI FRY L ERE
(A4 % Fa74 28— £ 1575 19%8)

Foo AHFA DD M (AR HREPIE

B MR E 2 AR (GERINE) A

SR AR R B DA ROk Sded EERT AT
LG RSP EEREERE L TR AN A F R
7 A

% R
BE21T-TH+ 8% 21 (R 2176 5.5 205 )4 ffvfglz-r‘r A

RN PR EBRL AT EFORE T VIS S A
BREF AL (AT LRATLFRE M EA
A AR § o S EIRDL 0 LB E G L KRR
BB dr FERP LA 2R WP T RLLE G F
@*?%%W§Wj£%?@’%§ﬁéiﬁ%ﬁg%;i%
REFAREY Aok L p A BRAE T OEF I
FE . GRIMEGFT T H R 10 »a@affar - £ 58

A AERR o

e

\\Q

(7

S R e i L



P EA QG AR FEBR(RARARAF)(FRAAK
ta el i A DR

(-)EERFARKREELR A SET R B 338 3 5L (35
A) TR 5 1330 2R G 5 (FPUELES 2 o 114-
lﬁ)dk&MGﬁW%{wdﬁﬁﬁ%ﬂ%@%ﬁﬁﬁ?

TR ERBHRL S A F R manERF S R
r?ﬂiﬁ% BN EG 2 AR RA ) SAAM R TS
%

\
ﬁy\
m

—?ﬁ
o
AL
Ay
d)u

2. *XFRBER (P FRBEE AU FHAR) & 54.89

%liﬂ“&&”%i%ﬁéi TE o LEALHR
SRRV $o R ROl iy

3. kR AriEGls 30 iF% 1 B2

75 % TR
P A LR LA IR £ §
p
3

FLan x> Fgn

R A VA ST SUE 2
H

il l%xﬁb’dx;u*}lﬁﬁ;};&,rr/ﬂ}g«fﬁ% SRA fe2 d

PR ITRAAT o F FRBRI - o 5 TR H
P ETIRET Y 2R o d F R EAER ]

B Dd 2p e EARTIRBOE RS LB 2 EAY



(

i

)

FTHARH A R0 o R e R R IHL -
AERIERLE > T B :
42,936,173 ~ > FixFR R AGRP £ B2 LB ik
TR R L ATERIIBEAFIZ R L F ARM 7F

AR RIREG L5 63.29% 0 FIRG # SE R T
WED G R REGTE AR AR AERPE G 5T
Eﬁﬁi%%“wﬂmﬂﬂ“w%? 2y (HP hrap
6.2296) T * UHE 2R E 2FHEE o

A b 36% 0 F AEF TR A RLIRM
“%ﬁ?‘ﬁﬁ‘ﬂi\“ﬁ%ﬁﬁwailﬁ3
F AR AUEAF A EEH 3T 6T
s FOCEio S
LML RM > B fES T > L E E

. &
| A is‘nl
[+
7\ :‘:ﬁ.: —_—

P FR 103 67 24 2 )3 § 1030806742 5w

R L EEE T E Y S

X
-
5
e
Sy
B
i
&
)
4t
"
e
fe
3
W
o)
b
|-
hd
2
e



= IR -2 AR P EBR (R F)(F5 L AR
N4 DE
(-)A{FAME AP ARFFIRAR] PR3Pt 2 2
PEgAE R 2 e 118 Bl P o AT S8R AT
FARBIER A T LORP K2 L RE S E TR
3‘50

(Z) %101 & 12" 14 p %5 % 1010094748 323 ~ 102
£ 1% 18 p i3 % 1020002366 5232 104 & 9 * 16
PRAT % 1040067942 Bd £ % F AJTF| Y FHA R
HIE S FFAFE S S E AR AR A RFRE
B RV A 3 5 s Ad] o wIRIFEEEE R

2 M RA AR R (FRAAARMEC I W)
(m)FMAZAR FEP AR [ K33 BEEE 2 (2
e 118%L) Ak 106 £ 37 13p ~51 250 2B =
FTHETFRBIFGE S ZE VT AG EES o AR

EEFRERT 2227 TR AT H AP G B

frt.
hrad

s BEEFAF AP LE LT A

P P F AT FEF 3335 0T TT 15 F 4p B R 2 7L o
T s ?*ﬁf—‘ﬁ—#%—?&ﬁ {ATRIF NP 2T (Em):
(-)FMIEFLFTLIRLIA FHEELE ATsth { &
+ 239 o

vyl ”;af,;ff\*,_;pp X, ;\ga —r’\.;ﬂ; 2
L B2 AR H A ARk TRD (AT £
BPIRE AR M P Y AIIRE MR 0 T



BRI 230 FoeF e Ta s R {ATR R
=2 BRA ) AGRELCF A B
B 3 L RFREFQ A FL LY I 0

(Z)F MAR LT e FyHLE 02 L ATtmet B
A {F‘«J—%’K@» i o P ﬁf;.gﬁ%ﬁagfmgfﬁﬁiﬁgo

; i“ At 1064# 3% 2 50 9%
R FERTRPRIP A AT 2L 2 v VT A S
ﬁéfwvém&#zw‘%?ﬁii B LR e &y
FHERAE LT AR T FTRZRG FA 7
WH LB ERGRETE P AR LREPE TR EL
AF 5T
- BEERHLRH
(=) PR BIFRe W
¥

)

&

-

MY TR R A

-:n\t

%¢%4%F%’%?ﬁ%%@ﬁﬁ%

L

e
1?“%715&»@?‘}' P?% %Evﬁi;f g n
= \:F TiF. g/i‘ﬁ T’V"’F%

(=)

I

() FHBREINA

I A%GE* THEFE R H 0 AF L k6
WA RE S N EELAT B2 LR FF 5 ﬂj_gg;;,
YPHRSHE GRS RS AT AL - - T

FIACE A 2 F R R R B .

2. 3 MAFS-1384 > A% 0w+ Y H 59 %X K ix r:?;_ﬁb
LA B Sl 257 ?ﬂﬁ?;ﬁ%&@EJﬁd
AP A gREL F Y o



-\

B AF4-2 38 % > i% i1_=,~=a13:]p\ S BT E o By
ZEPTAKRE RFEP A ;ﬁ SLIP R
MR %MW%@’€W$F«%@ﬁﬂ9%>§gﬁ

T2 7 o

H

ﬂ

o

(2 ) F MBELFRIORZINA > 2R A Rt i g
i:§

= W DD =

(=) R

e

3 A s > >z Cal 1y B
13 %%K'Z” pﬁ-/%*{*%:‘ﬂ‘ ’ l’ﬁ\&.uj‘%‘-}%@%{q_ i §

AP I ik AR £ R F AR

F OB 1415 WPz IR AR 0 FlAE FIE G e

Wit

R 1A ISR FA LG AR B

BRI R

TR e F2 L E€2F 0 14-10x TRF 4
ERYZENL >GRO HRP AT BARFZFKE
7o

AEAPESL ZT P REPRATE ket 1 S
ﬁ$$ﬂ°

m
)
@n
w«
>\—
=
3
i
fw
\.,
=
)\-—
ETI
\_

FERPIREEAE R P Ao ik TRE (AT
TE AR ER T MR RARA MR



2. E“%'IF’T'JEJ%;'J 48.4 % * ,;%—fz; r:}larg"—:; i%%i#—i%ﬁﬂ%;&
%‘L%P\qﬁ}a&é?%#%JIJI&T‘J#EFﬁg#R‘i%ﬁgﬁo
B0 AZE 36 B 7 N4 e R g o

3. h'¢ g7
EAE L N e AL

4. T HSEZAAAMART 2#7 R XFRRAES F #5) -
. HALZMAFLAFRELF A2 6H - BRI 3
%
(= ) EpRRIA
. 2% - BFZAF ERY > - R F R 2BFH L ER
FELR R e A fr £ IR o

0. M G MALE A A ALES A2 - f BENA LT o

KR EE L RO T

>4 =
g FF
PSR o TR (ATHF AEARY 0 Ao d A Rl
7 ,5@

Lo PSS 0 e A A AR gy
RHFRrh TRFREFLDST > T AFaPFHE &
Bt g e g g L AT/

A

4o oo

Fo~Hrg (T=3m0A)



